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Отчет 
о проведении школьного этапа спортивных соревнований 
« Президентские состязания»
среди учащихся 1-11 классов
МБОУ « Гимназия « Планета Детства»
 С 03.03.2025 по 11.03.2025г в гимназии прошел школьный этап Всероссийских соревнований «Президентские состязания». 
«Президентские состязания» важны для лучшего мониторинга физического развития детей и подростков, для большего вовлечения обучающихся в занятия физической культурой, они увеличивают соревновательный интерес детей. 
В данных мероприятиях приняли участие 991 школьник 1-11 классов (80%). Основываясь на  порядке  проведения   Президентских состязаний , учителями физической культуры были определены сроки,  время и место проведения состязаний, разработана программа проведения Президентских состязаний в гимназии.
В программу «Президентских состязаний» вошли следующие виды:
1. Спортивное многоборье
2. Теоретический конкурс
3. Подвижные игры
Следуя правилам проведения Президентских состязаний  в теоретическом конкурсе, подвижных играх, таблицы оценки результатов испытаний «Спортивное многоборье», от каждого класса были выбраны лучшие результаты: класс-команда (6 лучших результатов у мальчиков и 6 лучших результатов у девочек).
[bookmark: _GoBack]Учителя физической культуры подвели итоги по уровню физической подготовленности учащихся 1-11 классов. Определили класс-команду для участия в муниципальном этапе «Президентские состязания».
Дети приняли активное участие в Спортивном многоборье и подвижных играх. Показали хорошие знания в теоретическом конкурсе.
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