
Госавтоинспекция МО МВД России «Рубцовский» напоминает об правилах дорожного движения при управлении мортотранспортом  

На территории Алтайского края постепенно устанавливается теплая погода и на дорогах  появляются водители мототранспорта. В интенсивных условиях дорожного движения водители таких транспортных средств - это наиболее уязвимая категория участников дорожного движения, и риск гибели или получения серьезных травм максимален.

Среди наиболее распространенных ошибок водителей мототранспорта: превышение скоростного режима, опасное перестроение из одной полосы в другую, проезд на запрещающий сигнал светофора, выезд на полосу встречного движения и другие нарушения, приводящие в итоге к печальным последствиям. Часто водители мотоциклов, мопедов и скутеров игнорируют специальную экипировку: не надевают шлем, пренебрегают покупкой мотокомбинизона и мотообуви, что в случае ДТП приводит к наиболее тяжелым травмам .

Нередко любителями прокатиться на мотоцикле или мопеде становятся несовершеннолетние. Садясь за руль такого транспортного средства, юные участники дорожного движения порой не задумываются о своей безопасности. Зачастую не думают о ней и их родители, которые не принимают во внимание возраст детей и необходимость наличия водительского удостоверения, а также навыков управления транспортом. 
 
Госавтоинспекции МО МВД России «Рубцовский» разъясняет, что управлять мопедом с объемом двигателя до 50 куб. см возможно лицам, достигшим 16-летнего возраста, при наличии водительского удостоверения категории «М» или иной другой категории. Управлять легким мотоциклом с объемом двигателя от 50 до 125 куб. см 
имеют право лица, достигшие 16-летнего возраста, при наличии
водительского удостоверения категории «А1». Для мотоциклов с объем двигателя от 125 куб. см, управлять мотоциклами имеют право лица, достигшие 18-летнего возраста, при наличии водительского удостоверения категории «А». Мотоцикл обязательно должен иметь государственные регистрационные знаки, а водитель должен иметь полис ОСАГО и свидетельство о регистрации. 
 
Госавтоинспекция обращает внимание родителей (законных представителей) на необходимость контроля за поведением и досугом детей, исключая возможность их  беспрепятственного доступа к ключам от транспортным средств. Для управления любым видом мототранспорта обязательно наличие водительского удостоверения, для получения которого необходимо обучение в автошколе и сдача экзаменов в Госавтоинспекции.  

Согласно ч.1 ст.12.7 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации (КоАП РФ) «управление транспортным средством водителем, не имеющим права управления транспортным средством» (за исключением учебной езды), - влечет наложение административного штрафа в размере от пяти тысяч до пятнадцати тысяч рублей. 

За передачу родителями транспортного средства (мототранспорта, автомобиля) несовершеннолетнему, не имеющему водительского удостоверения, согласно ч.3 ст12.7 КоАП РФ «передача управления транспортным средством лицу, заведомо не имеющему права управления транспортным средством» (за исключением учебной езды) или лишенному такого права, - влечет наложение административного штрафа в размере тридцати тысяч рублей. 
Также родителей юных водителей- нарушителей полицейские могут привлечь к административной ответственности  за неисполнение ими обязанностей по  содержанию и воспитанию несовершеннолетних (ст. 5.35 КоАП РФ). Также рассматривается вопрос о постановке подростка и семьи на профилактический учёт в отделе по делам несовершеннолетних.

Госавтоинспекция обращается с настоятельной просьбой к родителям (законным представителям несовершеннолетнего) – отказаться от покупки подростку мопеда, мотоцикла и др. если у него нет соответствующего водительского удостоверения. Если молодой человек прошел обучение в автошколе и уже имеет водительское удостоверение–не забывайте постоянно контролировать передвижение на нем юного водителя. 
